

UNIVERSIDADE DE SÃO PAULO  
FACULDADE DE FILOSOFIA, CIÊNCIAS E LETRAS DE RIBEIRÃO  
PRETO

**COMUNICADO ATAc 015/17 - RETIFICAÇÃO**

No Edital ATAc 014/2017, publicado no Diário Oficial do Estado de 26/04/2017, Seção I, pág. 173, onde se lê: “Os pedidos de inscrição deverão ser feitos, exclusivamente, por meio do link <https://uspdigital.usp.br/gr/admissao> no período acima indicado, ...”, leia-se “Os pedidos de inscrição deverão ser feitos, exclusivamente, por meio do link <https://uspdigital.usp.br/gr/admissao> no período acima indicado, ...”. (17.1.487.59.5).